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ОСНОВНІ СТИЛІ ОФОРМЛЕННЯ ПРИМІЩЕНЬ ГОТЕЛЮ 

В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ЇХ ПРИЗНАЧЕННЯ 

 

В даний час у всьому світі висувають високі вимоги до 

готельного інтер'єру. І це цілком виправдано. Інтер'єр створює в готелі 

благополучну атмосферу, яка потрібна гостю для повноцінного 

відпочинку. Інтер'єр створює перше враження про готель, важливість 

якого безперечна. Через дизайн інтер'єру виявляється ставлення до 

гостей, турбота про комфортне перебування гостя у вашому готелі. 

Відчуття затишку, гармонії, краси, розкоші можна створити за 

допомогою інтер'єру. 

У міру розвитку суспільства змінювався дизайн архітектури та 

меблів готелів відповідно до того чи іншого стилю. 

Античний стиль був комплексом елементів римсько-античної 

культури. У Римі повною мірою не збереглося жодних образотворчих 

джерел, але з деталей розпису, мозаїці підстав стін можна відтворити 

картину інтер'єру римських готелів. Це були одно-двоповерхові 

будинки, вікна на першому поверсі були відсутні через міркування 

безпеки. Приміщення призначалися для прийому гостей та надання їм 

харчування та відпочинку. Підлога була з утрамбованої землі – на 

першому поверсі, на другому – глиняна. У найбагатших готелях 

збереглася мозаїка стін, склепінь. Кімнати прикрашалися барвистими 

стільцями, картинами та фресками на стінах. Замість дверей були 

вовняні чи сукняні тканини. 

Римський спосіб життя набув широкого поширення і вплинув на 

культуру готельної справи наступних епох. 
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Готичний стиль був «грубий стиль», гідний диких варварів. Цей 

стиль зародився епоху імператора Карла Великого, який створив 

величезну імперію. У період її розпаду знати почала зводити замки. У 

цей час Карл видав указ, яким він зобов'язував надавати нічліг, 

харчування, допомогу мандрівникам у замках церков, абатств, 

монастирів. 

Ці приміщення називалися «госпіціями». Інтер'єр виражався у 

великих просторих залах, покритих світлими фарбами. Ці зали були 

головними приміщеннями, де їли, спали, обговорювали справи 

мандрівники. Постілью служили матраци, набиті соломою; з меблів 

використовувалися лавки, стільці; шафи, буфети стіни оздоблювалися 

щитами, прапорами, мечами. Згодом з'явилися ліжка, прикрашені 

балдахіном, важкі готичні крісла. Обігрівав приміщення вогнище. 

Килими вважалися розкішшю. Підлогу прикрашали плетеними 

килимками. Стіни розписувалися кольоровими барвниками жовтого та 

чорного кольорів. Кухні будувалися окремо від замку та з'єднувалися 

проходом. Замки освітлювалися бронзовими підвісками лампами, 

свічками на свічниках. 

На зміну готичного стилю приходить ренесанс. Відбивав період 

Відродження Італії з елементами антично-римських форм. Уявлення 

про готелі епохи ренесансу залишаються неповним. Будинки росли 

вгору, набували форми веж. Великі засклені вікна пропускали багато 

світла, що було характерно для французьких шато та готелів. З'явилися 

нові типи взаємин кімнат, з'явилися двері, багато декоровані 

рослинним орнаментом, каміни, вікна. Стіни прикрашали килими, 

підлога була з теракотових плиток. 

Характерною рисою в стилі Рококо, що виражається в дизайні 

готелів (1700-1750), є аристократизм і складність. Як стиль виник на 

італійському ґрунті. Прекрасне оздоблення їдальні готелю «Соловей» 

виконано у цьому стилі. Архітектурними лініями будівлі є півколо, 

овал, переважають сильно виражені вертикалі - камін, широкі дзеркала. 

У розписах з'явилися дракони, птахи, фігури китайців, розкішні 

накладки з позолоченої бронзи, бронзові канделябри. З меблів: диван-

канапе, шезлонг, глибоке крісло бернер, ліжко у вигляді намету з 

чотирма колонами та різнокольоровими драпіруваннями. 

Поступово, часто не зовсім виправдану пишність, змінює 

строгість класичного стилю. Класицизм (XVII - початок XIX ст.) - 
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стиль, що звернувся до античної спадщини як до норми та ідеального 

зразка. 

Англійський класичний стиль відрізняється деякою сухістю. 

Особливістю англійського класичного інтер'єру є наявність парадного 

вестибюля, а також прикраса стель не лише ліпниною, а й живописом. 

Стиль, який завершив розвиток класицизму – Ампір. В інтер'єрах 

ампіру панують спокій, впорядкованість, строга симетрія та повна 

врівноваженість частин, їм притаманні потужні лапідарні, підкреслено 

монументальні форми та багатий декор (військові емблеми, орнамент). 

Ампір широко застосовується у оформленні готелів. Гладкі, 

відполіровані поверхні меблів, м'які вигини стільців, оббиті шовком. 

Суворий малюнок шпалер, фіранки вносять в інтер'єр настрій холодної 

урочистості. Кожна доба вносила свої зміни. 

Кінець XIX-початок XX століть - епоха нового стилю, стилю 

Модерн. Інтер'єр стилю модерн будується повному неприйнятті 

колишніх архітектурних принципів. Стіни приміщень покриваються 

такими, що не утворюють, здавалося б, ніякої закономірності 

химерними, асиметричними формами. Стелі декоруються 

плоскорельєфною гіпсовою пластикою, стіни барвистіші, завіси - 

світлішими. Друк сваволі лежить і на формах меблів, вікон, дверей. 

Цей стиль часто поєднуються з іншими стилями. У Німеччині для 

позначення цього стилю існував термін «молодий стиль», югель-стиль, 

у Франції – «нове мистецтво», арт-нуво, у Англії – «сучасний стиль», 

«модерн». 

Ключові слова: стиль, оформлення, інтер’єр, готель.  
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